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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 23 de fevereiro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Gika, Hildécio Meireles, Ivana 

Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé 

Raimundo e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Alan 

Castro no qual justificou ausências em sessões plenárias. O Sr. Presidente informou que nomeará 

uma comissão, formada por cinco Deputados, para fazer a triagem de projetos apresentados pelos 

parlamentares para que sejam apreciados pela CCJ e encaminhados ao plenário para apreciação. 

Também informou que as comissões passarão a ter as frequências dos membros publicadas na 

Internet e as Comissões Especiais que não apresentarem seus relatórios serão suspensas. O 

Deputado Marcell Moraes parabenizou o Prefeito ACM Neto pelo “brilhante” Carnaval realizado. Em 

seguida, falou sobre as visitas que realizou aos parques de Salvador e ao zoológico, apelando ao 

Governo do Estado para que repense o modo de operação do zoológico, pois há um desacordo com 

o modo de vida de alguns animais ali mantidos. Por fim, solicitou o apoio de todos para a manutenção 

das áreas de preservação ambiental. O Deputado Adolfo Menezes parabenizou o Governador e o 

Prefeito pela realização do Carnaval de Salvador. Finalizando, falou sobre a necessidade de 

reformulação do modo de se fazer política no Brasil e fez referência ao escândalo da Petrobras. O 

Deputado Sandro Régis falou sobre o sucesso do Carnaval de Salvador conduzido pelo líder ACM 

Neto. Prosseguindo, fez a leitura de matéria veiculada pela revista Veja apontando denúncias graves 

ao PT da Bahia. O Deputado Paulo Rangel comentou o discurso do Deputado Sandro Régis, 

argumentando que o debate sobre o tema apresentado deve ser discutido de modo mais sério, e 

voltou a tratar da necessidade urgente de se fazer a reforma política no Brasil. Concluindo, cobrou 

explicações do Partido do Senador Agripino Maia, acusado do recebimento de propina. A Deputada 
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Luiza Maia também teceu comentários sobre a fala do Deputado Sandro Régis para, em seguida, 

proceder a leitura do manifesto “O que está em jogo agora”. O Deputado Adolfo Viana também fez 

referência ao discurso proferido pelo Deputado Sandro Régis e salientou que o parlamentar não fez 

acusações ao Governador, mas apenas procedeu à leitura de matéria veiculada na revista Veja. 

Tratou, ainda, sobre os sessenta dias do Governo Rui Costa e externou preocupação com a piora da 

segurança pública e da saúde, solicitando uma ação mais firme. Por fim, parabenizou o Prefeito ACM 

Neto pela realização de um “belíssimo” Carnaval e externou vergonha em presenciar no País tantas 

notícias tratando da “escandalosa” corrupção instalada na Petrobras. O Deputado Fabrício Falcão 

manifestou  insatisfação pelo modo como vem sendo tratado na tentativa de marcar uma audiência 

com o Secretário de Saúde da Bahia para tratar de assuntos referentes aos interesses dos municípios  

onde atua. Prosseguindo, falou sobre a necessidade de reforma política e também moral. O Deputado 

Fábio Souto parabenizou o Prefeito ACM Neto pelo “brilhante” Carnaval e destacou a importância da 

parceria com a iniciativa privada, a qual rendeu uma economia de trinta milhões aos cofres do 

Município de Salvador. Finalizando, falou sobre as ações da Polícia Federal nas apurações realizadas 

pela Operação Lava Jato. O Deputado Alan Sanches teceu comentários sobre a entrevista concedida 

pelo Presidente do seu Partido, Senador Otto Alencar, salientando as palavras que lhes foram 

dirigidas. Também tratou sobre o atendimento prestado por alguns Secretários aos Deputados e, em 

seguida, convidou os membros da Comissão de Saúde para comparecerem à próxima reunião com 

a finalidade de concluírem as pautas e agendas a serem tratadas pela Comissão. Após a elaboração 

de diversas questões de ordem sem o devido fundamento regimental, o Sr. Presidente informou que 

irá submeter à apreciação da Mesa Diretora que a questão de ordem seja iniciada com a citação do 

artigo que irá fundamentá-la, evitando-se que haja uso inadequado daquele recurso ou um 

cerceamento da fala do parlamentar que a solicita. O Deputado Pablo Barrozo também tratou sobre 

a matéria veiculada na revista Veja que informou a existência de caixa dois do PT da Bahia nas 

eleições. O Deputado Pastor Sargento Isidório disse ser bem aventurada a nação cujo Deus é o 

Senhor. Prosseguindo, também abordou as questões referentes aos casos de corrupção, casos que 

vêm sendo apurados pelo Governo. Finalizando, falou sobre os trabalhos que realizou na Fundação 

Dr. Jesus durante os dias de festa de Carnaval, atuando de modo ainda mais intenso no combate ao 

uso de drogas. Por fim, falou sobre a possível candidatura dele para disputar o Executivo de Salvador 

ou de São Francisco do Conde nas próximas eleições. O Sr. Presidente, acatando acordo de 

Lideranças, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Augusto Castro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Leur Lomanto Júnior, Marcelino Galo, 

Rosemberg Pintor e Vítor Bonfim (07). 
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